



В дни Первомайских праздников пожарная служба Шенталинского района ежедневно выезжала на вызовы. Горели строения, трава, мусор. Причина возгораний – пресловутый человеческий фактор.

По данным Приволжского УГМС в Самарской области установилась относительно жаркая погода – до +25 градусов и продержится она в течение нескольких дней. В связи с чем вероятность возникновения палов прошлогодней сухой травы значительно возросла. Загорания сухой травы опасны переходами на леса, торфяники, линии электропередач и населенные пункты. Ежегодно от палов сухой травы возникают тысячи лесных пожаров по всей нашей стране, сгорает от нескольких сотен до нескольких тысяч домов и дач и бесчисленное количество прочих построек. В огне травяных палов ежегодно гибнут десятки людей.

На территории муниципального района Шенталинский за период с 28 апреля по 1 мая 2017 года зарегистрировано десять выездов на возгорание мусора и сухой травы. Это в населенные пункты Артюшкино, Старое Суркино, Багана, Старая Шентала, Алтунино, Костюнькино. В селе Денискино горело бесхозное строение.

Главная причина возгораний – пресловутый человеческий фактор. Граждане наводят порядок на садовых и приусадебных участках, где сжигают мусор, сухую траву, порой создавая пожароопасные ситуации.

Главное управление МЧС России по Самарской области напоминает о том, что Постановлением Правительства Самарской области от 29.03.2017 № 197 с 15 апреля по 30 сентября 2017 года на территории Самарской области установлен особый противопожарный режим.

Согласно этому документу введен запрет на:

- проведение сельскохозяйственных палов;
- разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора на землях лесного фонда, населенных пунктов и прилегающих территориях;
- выжигание травы, в том числе на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, землям сельскохозяйственного назначения, защитным и

озеленительным лесным насаждениям, а также проведение иных пожароопасных работ.

За невыполнение требований пожарной безопасности законом предусмотрены штрафные санкции в размере: **от 1000 до 15000 руб. на граждан (от 2000 до 4000 руб. – в условиях противопожарного режима); от 6000 до 15000 рублей на должностных лиц и индивидуальных предпринимателей (от 15000 до 30000 рублей – в условиях противопожарного режима) и от 150000 до 200000 руб. на юридическое лицо (от 400000 до 500000 рублей – в условиях противопожарного режима).**

Уважаемые жители Шенталинского района! Соблюдайте осторожность при обращении с открытыми источниками огня. Не разжигайте костры на природе, не жгите сухую траву! Тщательно тушите окурки и горелые спички перед тем, как выбросить их. Помните – пожары большей частью возникают по вине человека!

При возникновении возгорания необходимо звонить по единому телефону «101», «01» (все операторы сотовой связи).